[bookmark: bookmark0]Повідомлення

про оприлюднення проєкту документа державного планування Комплексної програми «Питна вода Чернівецької області на 2023-2026 роки» та звіту про стратегічну екологічну оцінку.
1. [bookmark: bookmark1]Повна назва документа державного планування, що пропонується, та стислий виклад його змісту
Комплексна програма «Питна вода Чернівецької області на 2023-2026 роки»  (далі – Програма).
Метою Програми є забезпечення гарантованих Конституцією України прав громадян на достатній життєвий рівень та екологічну безпеку шляхом забезпечення питною водою у необхідних обсягах та відповідно до встановлених нормативів щодо якості питної води, забезпечення розвитку та реконструкції систем централізованого водопостачання та централізованого водовідведення населених пунктів Чернівецької області. Виконання заходів Програми спрямоване на забезпечення дотримання вимог екологічної безпеки; поліпшення екологічної ситуації в області; підвищення ефективності реалізації регіональної екологічної політики.
Підготовлено звіт про стратегічну екологічну оцінку та очікується, що за результатами заходів Програми, буде позитивний вплив на навколишнє природне середовище, зокрема на здоров’я населення.
2. [bookmark: bookmark2]Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування
          Чернівецька обласна державна адміністрація (обласна військова адміністрація).
3. [bookmark: bookmark4]Передбачувана процедура громадського обговорення, у тому числі:
Громадське обговорення Звіту про стратегічну екологічну оцінку та проєкту Програми починається з 16.05.2023 та триватиме до 14.06.2023.
Громадськість у межах строку громадського обговорення має право подати замовнику в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) зауваження і пропозиції до проекту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку. Пропозиції, подані після встановленого строку, не розглядаються.
Громадські слухання не передбаченні у зв'язку із введенням в України воєнного стану. 
Ознайомитись з документами, отримати додаткову інформацію та подати зауваження і пропозиції  можна у приміщенні Департаменту систем життєзабезпечення обласної державної адміністрації (обласна військова адміністрація) за адресою:
58001, Чернівецька обл., м. Чернівці, вул. Л.Кобилиці, 21 А
електронна адреса: uzhkg@bukoda.gov.ua, телефон/факс (0372) 55 43 12; 
Контактна особа: Коротеєв Олександр Олександрович (0372) 55 45 19 
Ознайомитися з документами можна на офіційному сайті Чернівецької обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації).
[bookmark: _GoBack]4. Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа державного планування.
    Проведення транскордонних консультацій відбудеться під час розробки Програми у разі необхідності.
