Повідомлення про оприлюднення звіту про стратегічну екологічну оцінку до проєкту документа державного планування 

(Розділ «Охорона навколишнього природного середовища) 

“Проєкт внесення змін до детального плану території житлової забудови, обмеженої проїздом Віденським та вулицею Винниченка Володимира в м. Чернівці”.

1. Повна назва документа державного планування, що пропонується, та стислий виклад його змісту:
“Проєкт внесення змін до детального плану території житлової забудови, обмеженої проїздом Віденським та вулицею Винниченка Володимира в м. Чернівці” орієнтовною площею 19 га розробляється на підставі рішення 15 сесії VIІІ скликання Чернівецької міської  ради № 706 від 22.02.2022р. “Про надання дозволу на розробку містобудівної документації”.

        Мета проєктування: уточнення планувальної структури і функціонального призначення території; визначення всіх планувальних обмежень використання території згідно з державними будівельними нормами та санітарно-гігієнічними нормами; визначення містобудівних умов та обмежень; Розширення існуючого масиву багатоквартирної житлової забудови по вул. Винниченка Володимира, групи житлових будинків по проїзду Віденському; підготовка земельних ділянок під багатоквартирну житлову забудову для продажу з аукціону.

2. Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування:
Чернівецька міська рада
3. Передбачувана процедура громадського обговорення, у тому  числі: 


а) дата початку та строки здійснення процедури:

громадське обговорення починається з  26.05.2023  року  і  триває  до 26.06.2023 року.

б) способи участі громадськості (надання письмових зауважень і пропозицій, громадські слухання тощо):

Відповідно до статті 12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» громадськість у межах строку громадського обговорення має право подати замовнику в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) зауваження і пропозиції до проєкту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку.
Пропозиції, подані після встановленого строку, не розглядаються.

в) дата, час і місце проведення запланованих громадських слухань:

З метою запобігання поширенню на території міста коронавірусної хвороби (COVID-19), громадське обговорення проводиться у формі надання письмових зауважень і пропозицій (у тому числі в електронному вигляді). У цей період громадські обговорення не проводяться і не призначаються.
Громадське обговорення з розгляду Звіту про стратегічну екологічну оцінку проєкту внесення змін до детального плану території житлової забудови, обмеженої проїздом Віденським та вулицею Винниченка Володимира в місті Чернівці плануються 26 червня 2023 року о 15:00 годині в залі засідань (кабінет 105) Чернівецької міської ради за адресою: Центральна площа, 1. 

г) орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проєктом документа державного планування, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов’язаною зі здоров’ям населення, що стосується документа державного планування:

Ознайомитись з проєктом детального плану та  розділом «Охорона навколишнього природного середовища» можна в Департаменті урбаністики та архітектури Чернівецької міської ради з 14.00 до 17.00 в понеділок або четвер. Матеріали звіту про стратегічну екологічну оцінку до проєкту детального плану території також розміщені на WEB-сайт:  https://www.city.cv.ua/
ґ) орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, його поштова та електронна адреси та строки подання зауважень і пропозицій:
Департамент урбаністики та архітектури Чернівецької міської ради. Адреса для подання зауважень та пропозицій у письмовій формі: 58002, м. Чернівці,                                    вул. Б. Хмельницького, 64А. Тел./факс, (0372) 555-883. Контактний e-mail: dua.upp.cmr@gmail.com.

Зауваження і пропозиції приймаються у строк з 26.05.2023р. по 26.06.2023р.

4. Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проєкту документа державного планування.
Проведення транскордонних консультацій не потребує. 

ІНФОРМАЦІЯ

 про прогнозовані правові, економічні та екологічні наслідки щодо розробленого проєкту детального плану території житлової забудови 
“Проєкт внесення змін до детального плану території житлової забудови, обмеженої проїздом Віденським та вулицею Винниченка Володимира в м. Чернівці”

1. Правові наслідки.


Проєкт детального плану території житлової забудови “Проєкт внесення змін до детального плану території житлової забудови, обмеженої проїздом Віденським та вулицею Винниченка Володимира в м. Чернівці” розроблено у відповідності з вимогами Законів України «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про архітектурну діяльність», «Про основи містобудування», «Про місцеве самоврядування в Україні» 
ДБН Б.2.2-12-2019 «Планування та забудова територій», 
ДБН Б.1.1-14:2021  «Склад та зміст містобудівної документації на місцевому рівні»

ДБН В.2.3-5-2018 «Вулиці і дороги населених пунктів», 
ДБН В.1.1-24:2009 «Захист від небезпечних геологічних процесів», 
ДСТУ-НБВ.1.1-27:2010 «Будівельна кліматологія», 
Генерального плану м. Чернівців, затвердженого рішенням міської ради VI скликання від 27.03.2014р. №1171 та рішення 15 сесії VIІІ скликання Чернівецької міської  ради № 706 від 22.02.2022р. “Про надання дозволу на розробку містобудівної документації”.

Наведеним проєктом планується уточнення функціонального призначення, визначення режиму та параметрів забудови території з розподілом земельних ділянок згідно з державними будівельними нормами, стандартами і правилами. Підвищення поверховості житлової забудови і забезпечення сприятливих умов для життєдіяльності людини. Визначення містобудівних умов та обмежень для планової забудови. Перегляд встановлених попередньою редакцією червоних ліній вуличної мережі та ліній регулювання забудови.


Проєктом передбачається збереження існуючих напрямків доріг, якими продиктовано основні композиційні та планувальні рішення. Проєктована забудова пропонується секціями багатоквартирних житлових 5 - 10 поверхових будинків, які утворюють дворові території та квартали. 

Вздовж новозапроєктованого проїзду планується розташувати паркову зону, доступ до якої організовується з кварталів забудови. Для забезпечення постійного зберігання авто мешканців мікрорайону на проєктованій території під кожною житловою одиницею планується розмістити багаторівневі гаражі – паркінги подвійного призначення на 800 машиномісць. На території спеціалізованої школи – інтернату для обдарованих дітей передбачено будівництво Палацу водних видів спорту.

Територія характеризується складним рельєфом та задовільними геологічними умовами – частково в межах території, що розглядається, виявлено зсувні процеси. Будівництво на зазначеній території потребує значної інженерної підготовки.

2. Економічні наслідки. 


Планування території обґрунтовується спеціальними техніко-економічними розрахунками, містобудівними і санітарно-гігієнічними вимогами. Втілення проєкту дозволить сформувати групи житлових багатоквартирних будинків, підвищити поверховість та виділити земельні ділянки для продажу на аукціоні, що в свою чергу призведе до необхідності покращення вулично-дорожньої мережі, водовідвідних систем та будівництва нових інфраструктурних об’єктів передбачених проєктом. а саме: формування житлових кварталів, територій Палацу водних видів спорту, культової споруди, громадських та комерційних об’єктів.  

Вдосконалення планувальної структури, виділення земельних ділянок на аукціоні поліпшить пропозиції, які формуються на ринку житла в місті та дозволить власникам земельних ділянок здійснювати господарську діяльність.   


Інженерна підготовка території та системи інженерних мереж сприятиме інвестиційній привабливості території та її вартості.


Техніко-економічні показники генплану: площа території – 19,0 га, в тому числі площа під житловою багатоповерховою забудовою – 3,94; загальна площа квартир – 63 114 тис.м2; населення – 2525 люд.; щільність – 150 люд/га (з врахуванням паркової зони та без врахування садибної забудови).
3. Екологічні наслідки.


Стан навколишнього середовища ділянки, яка розглядається, визначається санітарним станом повітря, води, ґрунту, акустичним режимом, благоустроєм території.


Промислові джерела викидів в атмосферу в межах ділянки, що можуть здійснювати негативний вплив на умови проживання мешканців кварталу відсутні. Лінійним джерелом викидів в атмосферу є автотранспорт. 

Для забезпечення оптимальних санітарно-гігієнічних умов території рекомендується ряд інженерно-планувальних заходів:


- прокладка інженерних мереж; 


- влаштування насосної станції для примусового відведення поверхневих вод;


- організація поверхневого водовідведення з проєктованої території;


- встановлення маслоуловлювачів на стоянках автотранспорту;


Згідно з оцінкою ризиків впливу планованої діяльності на здоров’я населення, яка виконана за методикою, наведеною у додатку «Б» ДБН А.2.2-1-2021 «Склад і зміст матеріалів оцінки впливів на навколишнє середовище», запроєктована забудова не входить до переліку екологічно небезпечних об’єктів, тобто запроєктовані об’єкти на даній території не проявлятимуть негативного впливу на довкілля. Для мінімізації техногенного навантаження на природне середовище, проєктом передбачаються природоохоронні заходи загального характеру: ретельний благоустрій і озеленення прилеглої території.

