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	Офіс Президента України

Департамент з питань звернень громадян


Про підсумки роботи з розгляду 

звернень громадян, що надійшли 

до обласної державної адміністрації 
упродовж 2021 року
На доручення Керівника Департаменту з питань звернень громадян Офісу Президента України від 07 грудня  2021 року № 22-02/1/27 щодо виконання Указу Президента України від 7 лютого 2008 року № 109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» (далі – Указ) обласна державна адміністрація повідомляє наступне.

Упродовж  2021 року до обласної державної адміністрації надійшло 1805 звернень, що на 16 звернень більше, ніж за аналогічний період  2020 року (1789).  Із 1805 письмових звернень 66 отримано електронною поштою. 
Кількість звернень, які надійшли від органів влади вищого рівня у              2021 році, становить 383 звернення, що на 41 звернення більше, ніж за аналогічний період минулого року (342). Так, від Офісу Президента України надійшло 197 звернень; Кабінету Міністрів України – 35 звернень; Верховної Ради України – 30 звернень; інших центральних органів виконавчої влади – 121 звернення.

У звітному періоді відбулося збільшення повторних звернень з 75 у                             2020 році до 120 у поточному році. 
Також  відбулося зменшення колективних звернень з 162 у 2020 році до 105  у поточному році. 
Упродовж  2021 року громадяни у своїх зверненнях порушили 1805 питань, що на 103 питання менше, ніж за аналогічний період 2020 року (1908).  Найчастіше громадяни зверталися з питань соціального захисту – 1049 звернень, що становить 58,1% від загальної кількості, 143 звернення – з питань комунального господарства (7,9%), 61 – з питань житлової політики (3,4%), 61 – з питань аграрної політики і земельних відносин (3,4%), 61 – з питань транспорту і зв’язку (3,4%). Питання соціального захисту переважно стосуються надання матеріальних допомог на лікування та розв’язання невідкладних соціально-побутових проблем.      
Варто зазначити, що упродовж 2021 року за рахунок коштів «Обласної комплексної програми соціальної підтримки малозабезпечених верств  населення  «Турбота»  на 2019-2021 роки» виплачено грошову допомогу 1080 громадянам області на загальну суму 6511000  гривень, зокрема: 5 громадянам, які переселені із зони проведення АТО, –  3500 гривень; 291 особі з інвалідністю різних категорій – 691500 гривень; 275 пенсіонерам – 609500  гривень; 39 громадянам, які працюють, – 224500  гривень; 95 іншим категоріям населення – 318000 гривень; 24 багатодітним і самотнім матерям – 78000 гривень; 6 громадянам, які здійснюють догляд, – 9000 гривень; 2 громадянам, які постраждали від повені, –  6000 гривень;  3 громадянам, яким виповнилося 100 років з дня народження, – 9000 гривень; 27 батькам на 41 дитину, що постраждали внаслідок воєнних дій, – на суму 82000 гривень;  з депутатського фонду – 313 громадянам на суму 4480000 гривень.

Також виплачено грошову допомогу за рахунок коштів «Комплексної програми соціальної підтримки учасників АТО та членів їх сімей» 122 особам на загальну суму 427000 гривень, зокрема: 2 демобілізованим учасникам АТО/ООС, як часткова компенсація витрат, пов’язаних із дороговартісним лікуванням, – 5000 гривень; 2 демобілізованим учасникам АТО/ООС на лікування  – 25000 гривень; 15 демобілізованим учасникам АТО/ООС, які опинилися у складних обставинах, – 131000 гривень; 1 сім’ї померлого учасника АТО – 100 000 гривень; 42 сім’ям загиблих в зоні проведення АТО до святкування новорічних та різдвяних свят на 57 дітей – 114 000 гривень; 60 військовослужбовцям, які потребують психологічної реабілітації або сім’ї яких знаходяться в складних життєвих обставинах, – 52 000 гривень.   
Упродовж 2021 року особисті та виїзні прийоми громадян керівництвом обласної державної адміністрації не здійснювалися, у зв’язку із виконанням постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року № 641 «Про встановлення карантину та запровадження  посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», відповідно до протоколу від 10 березня 2020 року № 2 позачергового засідання Державної комісії  з питань техногенно-екологічної безпеки   та надзвичайних    ситуацій             та  до  протоколу від 12 березня 2020 року № 8 чергового засідання   обласної  комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.    
За 2021 рік перевірено роботу із зверненнями громадян у 22 структурних підрозділах обласної державної адміністрації, територіальних органах міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, органах місцевого самоврядування Чернівецької області.  За результатами перевірок підготовлено та надіслано довідки їх керівникам для вжиття необхідних заходів.
Упродовж звітного періоду проведено три засідання постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян обласної державної адміністрації. 
У відділі роботи із зверненнями громадян та доступу до публічної інформації апарату обласної державної адміністрації працює телефонна «гаряча лінія» для надання мешканцям області роз’яснень щодо порядку розгляду  будь-якої  пропозиції,  заяви  або  скарги.  Номери  телефонів (0372) 55-28-44, (0372) 55-30-13 розміщено на сайті обласної державної адміністрації. 
На виконання абзацу другого статті 5 Указу щодо оприлюднення інформації у засобах масової інформації та на офіційних вебсайтах повідомляємо, що Чернівецькою обласною державною адміністрацією забезпечено вільний доступ громадськості до інформації про свою діяльність та, зокрема, про організацію роботи із зверненнями громадян.

Так, на офіційному вебсайті обласної державної адміністрації функціонує рубрика   «Звернення громадян»,   яка  систематично  оновлюється  актуальною 
інформацією. У рубриці розміщено графік особистого прийому громадян керівництвом Чернівецької обласної державної адміністрації, номери телефонів «гарячої лінії», нормативну базу та інформаційні довідки. Громадяни мають можливість звернутися до обласної державної адміністрації шляхом подання електронних звернень.
Питання забезпечення реалізації громадянами конституційного права на звернення до органів державної влади, органів місцевого самоврядування та посадових і службових осіб цих органів перебуває на особистому контролі керівництва обласної державної адміністрації.
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