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Звіт про виконання державної регуляторної політики в Чернівецькій області за 2015 рік

Державна регуляторна політика у сфері господарської діяльності здійснювалась впродовж 2015 року у відповідності  до  вимог  Закону  України  від 11.09.2003 №1160 “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” (далі – Закон), зокрема щодо підготовки, прийняття, відстеження результативності та перегляду регуляторних актів і висвітлення цих питань  в засобах  масової  інформації, а також  заходів з реалізації державної регуляторної політики, визначених Регіональною програмою розвитку малого і середнього підприємництва у Чернівецькій області на 2015 - 2016 роки, затвердженою рішенням XXXI сесії Чернівецької обласної ради VІ скликання від 02 квітня 2015 року №39-31/15. 

Регуляторними органами області спрямовувалася робота на:

- безумовне дотримання вимог Закону та постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 №308 “Про затвердження методик проведення аналізу та відстеження результативності регуляторного акта” (із змінами від 16.01.2016 №1151) (далі – Постанова), пов’язаних з підготовкою, прийняттям та відстеженням результативності регуляторних актів;

- встановлення єдиного системного підходу до впровадження регуляторної діяльності;

- підвищення якості підготовки аналізів регуляторного впливу та звітів з відстеження результативності регуляторних актів;

- забезпечення інформаційної відкритості з питань державної регуляторної політики;

- залучення громадськості до обговорення проектів регуляторних актів.

Впродовж 2015 року регуляторними органами області постійно зосереджувалась увага на обов’язковості визначення:

- оцінки прийнятих альтернативних способів досягнення цілей державного регулювання, у тому числі тих, що не передбачають безпосередньо державного регулювання господарських відносин;

- механізмів і заходів щодо розв’язання проблем шляхом прийняття регуляторного акта;

- показників результативності регуляторного акта;

- заходів, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності регуляторного акта.

В області налагоджена прозора система планування та підготовки проектів регуляторних актів.

Розроблення проектів регуляторних актів та складання аналізу їх впливу розробниками регуляторних актів Чернівецької області проводиться з дотриманням вимог статей 7, 8, 9, 10 Закону та вищезазначеної постанови Кабінету Міністрів України.

Відповідно до статті 7 Закону, затверджено 09 грудня 2014 року та розміщено на офіційному веб-сайті обласної державної адміністрації в мережі Інтернет План діяльності з підготовки проектів регуляторних актів обласної державної адміністрації на 2015 рік та 11 грудня 2014 року опубліковано в обласній газеті “Свобода слова” (№56 (701)).

  Упродовж 2015 року в процесі здійснення регуляторної діяльності, 13.03.2015 до зазначеного Плану додатково внесено зміни (включено 1 регуляторний акт).

Для одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань, розробники регуляторних актів постійно розміщують свої проекти на офіційному веб-сайті обласної державної адміністрації в мережі Інтернет, з відповідними повідомленнями про оприлюднення та аналізами регуляторного впливу.

З метою забезпечення єдиного підходу до підготовки проектів регуляторних актів та прийняття їх тільки після проходження всіх регуляторних процедур, визначених Законом, розробникам регуляторних актів, суб’єктам господарювання надавалась практична допомога з питань реалізації державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності.


У 2015 році обласною державною адміністрацією прийнято                                    1 регуляторний акт, а саме: розпорядження обласної державної адміністрації  від 05.03.2015 №93-р “Про встановлення тарифів на перевезення пасажирів і багажу автобусами, які працюють у звичайному режимі руху, в приміському та міжміському внутрішньообласному сполученні”, зареєстроване в Головному управлінні юстиції у Чернівецькій області від 06.03.2015 №5/2428.


 Впродовж 2015 року районними державними адміністраціями та виконавчими комітетами Чернівецької та Новодністровської міських рад прийнято 15 регуляторних актів.

Проведення базового, повторного та періодичного відстеження результативності регуляторних актів регуляторними органами області здійснюється у відповідності до затверджених Планів-графіків проведення заходів з відстеження результативності регуляторних актів.

План-графік проведення заходів з відстеження результативності прийнятих регуляторних актів обласної державної адміністрації у 2015 році передбачав відстеження 8  регуляторних актів, а саме: 3 повторних та 5 періодичних відстежень. 

Вищезазначений План-графік розміщено на офіційному веб-сайті обласної державної адміністрації в розділі “Документи”, підрозділі “Регуляторна діяльність”, у відповідності до якого, станом на 01 січня 2016 року, проведено  заходи з відстеження результативності 5 регуляторних актів. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 25.03.2015 №240 “Про внесення змін у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 25.12.1996 №1548 “Про встановлення повноважень органів виконавчої влади та виконавчих органів міських рад щодо регулювання цін (тарифів)” розпорядження обласної державної адміністрації від 20.05.2014 №203-р “Про встановлення тарифів на перевезення пасажирів і багажу автобусами, які працюють у звичайному режимі руху в приміському та міжміському внутрішньообласному сполученні” визнано таким, що втратило чинність, тому заходи з повторного відстеження не проводились (лист управління інфраструктури облдержадміністрації від 20.05.2015                     №01-06/346). Відповідно до листа управління інфраструктури облдержадміністрації від 09.12.2015 №01-06/943 зазначено, що заходи з повторного відстеження розпорядження обласної державної адміністрації від 19.12.2014 №786-р “Про визнання таким, що втратило чинність, розпорядження обласної державної адміністрації від 20 грудня 2005 року №609-р” не проводилися, тому що п.11 аналізу регуляторного впливу даного розпорядження проведення повторного та періодичного відстежень вважається недоцільним. Чернівецьким обласним управлінням лісового та мисливського господарства заходи з періодичного відстеження розпорядження обласної державної адміністрації від 13.07.2010 №448-р “Про вдосконалення механізму проведення торгів з реалізації лісосировинних Чернівецької області” не проводились. Звіти про відстеження направлено Державній регуляторній службі України.

Всього за 2015 рік в області проведено заходи з відстеження результативності 34 регуляторних актів, а саме: 9 базових відстежень,  20 повторних та 5 періодичних.

Звіти про проведення усіх видів відстеження оприлюднено на офіційних веб-сайтах кожного з регуляторних органів. 

Станом на 01 січня 2016 року переглянуто на відповідність принципам державної регуляторної політики 11 регуляторних актів. Згідно висновку щодо відповідності регуляторних актів принципам державної регуляторної політики: 5 – потребують внесення змін (відповідні зміни внесено), 6 – потребують скасування (розпорядження обласної державної адміністрації від 20.05.2014 №203-р “Про встановлення тарифів на перевезення пасажирів і багажу автобусами, які працюють у звичайному режимі руху, в приміському та міжміському внутрішньообласному сполученні” скасовано та прийнято розпорядження обласної державної адміністрації  від 05.03.2015 №93-р “Про встановлення тарифів на перевезення пасажирів і багажу автобусами, які працюють у звичайному режимі руху, в приміському та міжміському внутрішньообласному сполученні”; розпорядження обласної державної адміністрації від 05.03.2015   №93-р “Про встановлення тарифів на перевезення пасажирів і багажу автобусами, які працюють у звичайному режимі руху в приміському та міжміському внутрішньообласному сполучення” скасовано та прийнято розпорядження обласної державної адміністрації від 25.08.2015 №568-р “Про визнання таким, що втратило чинність, розпорядження обласної державної адміністрації від 05 березня 2015 р. №93-р”; розпорядження обласної державної адміністрації від 28.03.2005 №116-р “Про затвердження Положення про ліцензійну комісію з ліцензування провадження господарської діяльності з роздрібної торгівлі пестицидами та агрохімікатами” та розпорядження обласної державної адміністрації від 03.10.2011 №651-р “Про внесення змін до розпорядження голови облдержадміністраціївід 28.03.2005 №116-р” скасовано у зв’язку з прийняттям Закону України від 02.03.2015 №222 “Про ліцензування видів господарської діяльності”; розпорядження Кіцманської районної державної адміністрації від 03.03.2006 №175 “Про районну комісію з складання актів обстеження суб’єктів господарювання, що займаються операціями з металобрухтом та здійснення контролю за їх діяльністю” скасовано та прийнято розпорядження Кіцманської районної державної адміністрації від 28.09.2015 №286 “Про визнання таким, що втратило чинність розпорядження районної державної адміністрації від 03 березня 2006 року №175”; розпорядження Путильської районної державної адміністрації від 22.04.2015  №53-р “Про затвердження переліку адміністративних послуг, які надаються через Центр надання адміністративних послуг Путильської районної державної адміністрації” скасовано та прийнято розпорядження Путильської районної державної адміністрації від 15.06.2015 №100-р “Про затвердження переліку адміністративних послуг, які надаються через Центр надання адміністративних послуг Путильської районної державної адміністрації”).


З метою підвищення прозорості здійснення відстеження результативності дії регуляторних актів та визначення оцінки і контролю за їх впровадженням, в обласній та районних державних адміністраціях складено реєстри власних регуляторних актів із наведенням інформації про строки їх відстеження.  


Реєстр  власних  регуляторних  актів  обласної  державної    адміністрації (станом 01.01.2016 – 8 таких актів) на кожен рік оприлюднюється та розміщується на офіційному веб-сайті обласної державної адміністрації.



 На виконання вимог Закону України від 11.09.2003 №1160 “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”, Плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2015 рік, впродовж 2015 року проекти регуляторних актів направлялись на погодження до уповноваженого органу – Державної регуляторної служби України.

На виконання вимог статтей 7, 13 Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” обласною державною адміністрацією надано доручення структурним підрозділам обласної державної адміністрації, територіальним органам міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, районним державним адміністраціям та виконавчим комітетам Чернівецької та Новодністровської міських рад (від 12.11.2015 №212-У) щодо підготовки проектів регуляторних актів на 2016 рік. Надані пропозиції проектів регуляторних актів структурних підрозділів обласної державної адміністрації та територіальних органів міністерств, інших центральних органів виконавчої влади включено до Плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів Чернівецької обласної державної адміністрації на 2016 рік. 

План діяльності з підготовки проектів регуляторних актів Чернівецької обласної державної адміністрації на 2016 рік затверджено 27 листопада 2015 року,           04 грудня 2015 року розміщено на офіційному веб-сайті обласної державної адміністрації: bukoda.gov.ua в мережі Інтернет та 10 грудня 2015 року опубліковано в газеті “Молодий буковинець” (№99). Зазначений План передбачає підготовку 2 регуляторних актів.

Районні державні адміністрації, виконавчі комітети Чернівецької та Новодністровської міських рад до 15 грудня 2015 року затвердили і оприлюднили власні Плани діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2016 рік. 

План-графік проведення заходів з відстеження результативності регуляторних актів  на 2016 рік затверджено 11 січня 2016 року та розміщено на офіційному веб-сайті обласної державної адміністрації. Планом-графіком передбачено впродовж 2016 року відстеження 2 регуляторних актів.

В області забезпечено гласність, відкритість та прозорість регуляторної діяльності шляхом безпосереднього обговорення проектів регуляторних актів на робочих нарадах, “круглих столах” за участю представників органів державної влади, суб’єктів господарювання та громадських об’єднань підприємців. Активну участь в обговоренні проектів регуляторних актів, внесенні зауважень та пропозицій до діючих актів беруть громадські організації, галузеві ради, об’єднання та спілки підприємців: Центр громадської активності “Синергія”, “Буковинська фундація підтримки регуляторної реформи в Україні”, “Асоціація ринків Буковини”, Профспілка захисту підприємництва м. Чернівців.
Впродовж 2015 року проведено 3 засідання обласної Координаційної ради з питань розвитку підприємництва та 52 засідання районних та міських координаційних рад з питань розвитку підприємництва, на яких розглянуто проблемні питання розвитку підприємництва та здійснення регуляторної політики.  

Впродовж 2015 року діяльність Чернівецької обласної державної адміністрації спрямовувалась на забезпечення відповідності форм і рівня державного регулювання господарських відносин вимогам чинного законодавства України, а також прозорості процесу регуляторної діяльності.

Особлива увага приділялася здійсненню державної регуляторної політики, вдосконаленню правового регулювання господарських відносин, недопущенню прийняття  економічно недоцільних та неефективних регуляторних актів.

В цілому в області забезпечується безумовне дотримання норм регуляторного законодавства України, що сприяє зменшенню регуляторного тиску на підприємницьке середовище. 


Обласна державна адміністрація тримає на постійному контролі виконання вимог Закону України від 11.09.2003 №1160 “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”. У 2016 році буде проводитися активна робота, спрямована на підвищення ефективності реалізації державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності та недопущення прийняття економічно недоцільних та неефективних регуляторних актів.

