ЗВІТ ПРО ВИКОНАННЯ ДЕРЖАВНОЇ РЕГУЛЯТОРНОЇ ПОЛІТИКИ В ЧЕРНІВЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ ЗА 2016 РІК

Державна регуляторна політика у сфері господарської діяльності впродовж 2016 року здійснювалась у відповідності до вимог Закону України від 11.09.2003 №1160-IV “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” (далі – Закон), зокрема в частині підготовки, прийняття, відстеження результативності та перегляду регуляторних актів і висвітлення цих питань  в засобах  масової  інформації, а також  заходів з реалізації державної регуляторної політики, визначених Регіональною програмою розвитку малого і середнього підприємництва у Чернівецькій області на 2015 - 2016 роки, затвердженою рішенням XXXI сесії Чернівецької обласної ради VІ скликання від 02 квітня 2015 року №39-31/15. 

Робота регуляторних органів області спрямовувалась на:

- безумовне дотримання вимог Закону та постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 №308 “Про затвердження методик проведення аналізу та відстеження результативності регуляторного акта” (із змінами від 16.12.2015 №1151) (далі – Постанова), пов’язаних з підготовкою, прийняттям та відстеженням результативності регуляторних актів;

- дотримання єдиного системного підходу до впровадження регуляторної діяльності;

- підвищення якості підготовки аналізів регуляторного впливу та звітів з відстеження результативності регуляторних актів;

- забезпечення інформаційної відкритості з питань державної регуляторної політики;

- залучення громадськості до обговорення проектів регуляторних актів.

Впродовж 2016 року регуляторними органами області постійно зосереджувалась увага на обов’язковості визначення:

- оцінки прийнятих альтернативних способів досягнення цілей державного регулювання, у тому числі тих, що не передбачають безпосередньо державного регулювання господарських відносин;

- механізмів і заходів щодо розв’язання проблем шляхом прийняття регуляторного акта;

- показників результативності регуляторного акта;

- заходів, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності регуляторного акта.

В області налагоджена прозора система планування та підготовки проектів регуляторних актів.

Розробка проектів регуляторних актів та складання аналізу їх впливу розробниками регуляторних актів Чернівецької області проводиться з дотриманням вимог статей 7, 8, 9, 10 Закону та вищезазначеної постанови Кабінету Міністрів України.

Відповідно до статті 7 Закону, План діяльності з підготовки проектів регуляторних актів обласної державної адміністрації на 2016 рік затверджено 27 листопада 2015 року, 04 грудня 2015 року розміщено на офіційному веб-сайті обласної державної адміністрації в мережі Інтернет та 10 грудня 2015 року опубліковано в обласній газеті “Молодий буковинець” (№99). Зазначений План передбачав підготовку 2 регуляторних актів.

У 2016 році регуляторні акти Чернівецькою обласною державною адміністрацією не приймались. 

Для одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань, розробники регуляторних актів постійно розміщують проекти на  офіційних веб-сайтах в мережі Інтернет, з відповідними повідомленнями про оприлюднення та аналізами регуляторного впливу.
З метою забезпечення єдиного підходу до підготовки проектів регуляторних актів та прийняття їх тільки після проходження всіх регуляторних процедур, визначених Законом, розробникам регуляторних актів, суб’єктам господарювання надавалась практична допомога з питань реалізації державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності.

Впродовж 2016 року районними державними адміністраціями та виконавчими комітетами Чернівецької та Новодністровської міських рад прийнято 11 регуляторних актів.
Проведення базового, повторного та періодичного відстеження результативності регуляторних актів регуляторними органами області здійснюється у відповідності до затверджених Планів-графіків проведення заходів з відстеження результативності регуляторних актів.

План-графік проведення заходів з відстеження результативності прийнятих регуляторних актів обласною державною адміністрацією у 2016 році передбачав проведення 2 періодичних відстежень. 

Вищезазначений План-графік розміщено на офіційному веб-сайті обласної державної адміністрації в розділі “Документи”, підрозділі “Регуляторна діяльність”, у відповідності до якого, станом на 01 січня 2017 року, проведено  заходи з відстеження результативності таких регуляторних актів: розпорядження Чернівецької обласної державної адміністрації від 03.06.2008 №287-р (із змінами від 31.12.2008 №780-р; 26.06.2009 №393-р; 22.12.2009 №878-р; 11.06.2010 №367-р; 14.04.2011 №218-р) «Про використання повноважень обласною державною адміністрацією у галузі ціноутворення» та розпорядження Чернівецької обласної державної адміністрації від 09.06.2008 №302-р (із змінами від 31.12.2008 №780-р) «Про регулювання цін на окремі види продовольчих товарів». Звіти про відстеження направлено Державній регуляторній службі України.

Всього за 2016 рік в області проведено заходи з відстеження результативності 27 регуляторних актів, а саме: 5 базових відстежень, 18 повторних та 4 періодичних.

Звіти про проведення усіх видів відстеження оприлюднено на офіційних веб-сайтах кожного з регуляторних органів. 

Станом на 01 січня 2017 року переглянуто на відповідність принципам державної регуляторної політики 10 регуляторних актів. Згідно висновку щодо відповідності регуляторних актів принципам державної регуляторної політики:1 – відповідає, 3 – потребують внесення змін (відповідні зміни внесено), 6 – потребують скасування (розпорядження Вижницької районної державної адміністрації від 31.01.2014 №17 «Про затвердження Переліку адміністративних послуг, які надаються через Центр надання адміністративних послуг Вижницької районної державної адміністрації» скасовано та прийнято розпорядження Вижницької районної державної адміністрації від 29.09.2014 №234 «Про затвердження Переліку адміністративних послуг, які надаються через Центр надання адміністративних послуг Вижницької районної державної адміністрації»; розпорядження Герцаївської районної державної адміністрації  від 18.12.2013 №254-р «Про затвердження Положення про Центр надання адміністративних послуг та перелік адміністративних послуг, що надаються через Центр надання адміністративних послуг Герцаївської районної державної адміністрації», розпорядження Герцаївської районної державної адміністрації від 07.04.2015  №95-р «Про внесення змін до розпорядження голови  районної державної адміністрації  від 18.12.2013 №254-р» скасовані та прийнято розпорядження Герцаївської районної державної адміністрації від 17.03.2016 №82-р «Про визнання такими, що втратили чинність розпорядження голови районної державної адміністрації»;  розпорядження Заставнівської  районної державної адміністрації від 20.05.2010 №281-р «Про порядок діяльності «Дозвільного центру»,  розпорядження Заставнівської районної державної адміністрації від 17.02.2014 №42-р (із змінами від 19.09.2014 №219-р) «Про затвердження Положення про Центр надання адміністративних послуг Заставнівської районної державної адміністрації», розпорядження Заставнівської районної державної адміністрації від 14.03.2014 №58-р (із змінами від 12.05.2015 №118-р) «Про затвердження переліку адміністративних послуг, які надаються через Центр надання адміністративних послуг Заставнівської районної державної адміністрації» скасовані у зв’язку з прийняттям Закону України від 12.02.2015 №191-VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення умов ведення бізнесу (дерегуляція)».

З метою підвищення прозорості здійснення відстеження результативності дії регуляторних актів та визначення оцінки і контролю за їх впровадженням, в обласній та районних державних адміністраціях складено реєстри власних регуляторних актів із наведенням інформації про строки їх відстеження.  

Реєстр  власних  регуляторних  актів  обласної  державної    адміністрації (станом 01.01.2017 – 2 таких акти) на кожен рік оприлюднюється та розміщується на офіційному веб-сайті обласної державної адміністрації.


На виконання вимог Закону України від 11.09.2003 №1160-IV “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”, Плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2016 рік, впродовж 2016 року проекти регуляторних актів направлялись на погодження до уповноваженого органу – Державної регуляторної служби України.

На виконання вимог статтей 7, 13 Закону України від 11.09.2003 № 1160-IV “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” обласною державною адміністрацією надано доручення структурним підрозділам обласної державної адміністрації, територіальним органам міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, районним державним адміністраціям, виконавчим комітетам Чернівецької та Новодністровської міських рад (від 08.11.2016 №144-Б) щодо підготовки проектів регуляторних актів на 2017 рік. Надані пропозиції проектів регуляторних актів структурних підрозділів обласної державної адміністрації та територіальних органів міністерств, інших центральних органів виконавчої влади включено до Плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів Чернівецької обласної державної адміністрації на 2017 рік. 

План діяльності з підготовки проектів регуляторних актів Чернівецької обласної державної адміністрації на 2017 рік затверджено 07 грудня 2016 року,           08 грудня 2016 року розміщено на офіційному веб-сайті обласної державної адміністрації: www.bukoda.gov.ua в мережі Інтернет та 09 грудня 2016 року опубліковано в газеті “Молодий буковинець” (№100). Зазначений План передбачає підготовку 1 регуляторного акту.

Районні державні адміністрації, виконавчі комітети Чернівецької та Новодністровської міських рад до 15 грудня 2016 року затвердили та  оприлюднили власні Плани діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2017 рік. 

План-графік проведення заходів з відстеження результативності регуляторних актів  на 2017 рік затверджено 12 грудня 2016 року та розміщено на офіційному веб-сайті обласної державної адміністрації. Планом-графіком передбачено впродовж 2017 року відстеження 1 регуляторного акту.
Також, протягом 2016 року в області проводились інформаційно-роз’яснювальні та навчальні семінари з питань здійснення державної регуляторної політики, зокрема:

13 жовтня 2016 року Департаментом економічного розвитку обласної державної адміністрації спільно із сектором Державної регуляторної служби у Чернівецькій області проведено практичний семінар на тему: «Аналіз регуляторного впливу як невід’ємна частина регуляторного акту» за участю спеціалістів обласної та районних державних адміністрацій, до компетенції яких відносяться питання підготовки проектів регуляторних актів та здійснення заходів щодо відстеження їх результативності. 

29 листопада 2016 року, за ініціативи Державної регуляторної служби України спільно із Департаментом економічного розвитку обласної державної адміністрації, Чернівецькою торгово-промисловою палатою в рамках Програми Агентства США з міжнародного розвитку «Лідерство в економічному врядуванні» (USAIDЛЕВ) в Чернівецькій обласній державній адміністрації проведено навчальний семінар з питань регуляторної політики та використання сучасних інструментів оцінки регуляторного впливу за участю представників структурних підрозділів обласної та районних державних адміністрацій, районних рад, виконавчих комітетів Чернівецької та Новодністровської міських рад, селищних рад, об’єднаних територіальних громад, громадських організацій області. На семінарі визначено основні аспекти впровадження регуляторної діяльності в області, надані роз’яснення стосовно складання звітів щодо відстеження результативності регуляторних актів, наведено приклади практичного застосування інноваційного для України інструменту оцінки впливу регуляторних актів на малий бізнес, так званого – М-Тесту, який затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.2015 № 1151.

Впродовж 2016 року проведено 4 засідання обласної Координаційної ради з питань розвитку підприємництва та 52 засідання районних і міських координаційних рад з питань розвитку підприємництва, на яких розглядались проблемні питання розвитку підприємництва та здійснення регуляторної політики.  

В цілому, в області забезпечується безумовне дотримання норм регуляторного законодавства України, що сприяє зменшенню регуляторного тиску на підприємницьке середовище. 

Обласною державною адміністрацією і в подальшому під час здійснення  регуляторної діяльності буде забезпечено дотримання вимог Закону України від 11.09.2003 №1160-IV “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”. Впродовж 2017 року проводитиметься робота, спрямована на підвищення ефективності реалізації державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності та недопущення прийняття економічно недоцільних та неефективних регуляторних актів.

