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Інформація про здійснення державної регуляторної політики 
в Чернівецькій області за 2019 рік 

Державна регуляторна політика у сфері господарської діяльності у Чернівецькій області впродовж 2019 року здійснювалась у відповідності до вимог Закону України від 11.09.2003 №1160-IV «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі – Закон), зокрема в частині підготовки, прийняття, відстеження результативності та перегляду регуляторних актів і висвітлення цих питань в засобах масової інформації, а також заходів з реалізації державної регуляторної політики, визначених Комплексною програмою розвитку малого та середнього підприємництва у Чернівецькій області на 2019-2020 роки, затвердженою рішенням XХVIІI сесії обласної ради VII скликання від 18.12.2018  № 207-28/18 (із змінами). 
Робота регуляторних органів області спрямовувалась на:
безумовне дотримання вимог Закону та постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 №308 «Про затвердження методик проведення аналізу та відстеження результативності регуляторного акта» (із змінами від 16.12.2015 №1151) (далі – Постанова), пов’язаних з підготовкою, прийняттям та відстеженням результативності регуляторних актів;
дотримання єдиного системного підходу до впровадження регуляторної діяльності;
підвищення якості підготовки аналізів регуляторного впливу разом з Тестом малого підприємництва (М-Тест) та звітів з відстеження результативності регуляторних актів;
забезпечення інформаційної відкритості з питань державної регуляторної політики;
залучення громадськості до обговорення проєктів регуляторних актів.
Впродовж 2019 року регуляторними органами області постійно зосереджувалась увага на обов’язковості визначення:
оцінки прийнятих альтернативних способів досягнення цілей державного регулювання, у тому числі тих, що не передбачають безпосередньо державного регулювання господарських відносин;
механізмів і заходів щодо розв’язання проблем шляхом прийняття регуляторного акта;
показників результативності регуляторного акта;
заходів, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності регуляторного акта.
В області налагоджена прозора система планування та підготовки проєктів регуляторних актів.
Розробка проєктів регуляторних актів та складання аналізу їх впливу розробниками регуляторних актів Чернівецької області проводиться з дотриманням вимог статей 7, 8, 9, 10 Закону та вищезазначеної постанови Кабінету Міністрів України.
Відповідно до статті 7 Закону, План діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів обласної державної адміністрації на 2019 рік затверджено 14.12.2018 та оприлюднено на офіційному вебсайті обласної державної адміністрації: www.bukoda.gov.ua, а також 21.12.2018 опубліковано в газеті «Молодий буковинець» (№ 102). 
Протягом 2019 року двічі вносились зміни до Плану (05.02.2019 та 25.02.2019).
Затверджений План передбачав підготовку 2 регуляторних актів (розпорядження обласної державної адміністрації «Про затвердження Порядку надання дозволів на розміщення зовнішньої реклами поза межами населених пунктів Чернівецької області» та розпорядження обласної державної адміністрації «Про затвердження Умов конкурсу з перевезення пасажирів на міжміських та приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі території Чернівецької області»).
Відповідно, районними державними адміністраціями, Чернівецькою та Новодністровською міськими радами та їх виконавчими органами до 15 грудня 2018 року затверджено та оприлюднено власні Плани діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів на 2019 рік. 
Протягом 2019 року прийнято 7 регуляторних актів, з них 2 - обласної державної адміністрації, 2 - Чернівецької міської ради, 2 - районних державних адміністрацій та 1 -  Новодністровської ОТГ.
12 грудня 2019 року затверджено План діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів Чернівецької обласної державної адміністрації на 2020 рік та  13 грудня 2019 року оприлюднено на офіційному вебсайті обласної державної адміністрації у розділі «Діяльність обласної державної адміністрації», підрозділі  «Регуляторна діяльність», рубриці «План підготовки регуляторних актів», з яким можна ознайомитися за посиланням: https://bukoda.gov.ua/uploads/editor/bukoda.gov.ua/регуляторна%20діяльність/plan%20regdiyal.pdf. Регуляторними органами області також до 15 грудня 2019 року затверджено та оприлюднено власні Плани діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів на 2020 рік. 
Для одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань, розробники регуляторних актів постійно розміщують проєкти на  офіційних вебсайтах в мережі Інтернет з відповідними повідомленнями про оприлюднення та аналізом регуляторного впливу.
Станом на 01.01.2020 в органах державної виконавчої влади та містах обласного значення діє 127 регуляторних актів, з яких 5 – Чернівецької обласної державної адміністрації, 23 – районних державних адміністрацій, 37 − Чернівецької міської ради та 62 – об’єднаних територіальних громад (за інформацією 12 ОТГ).
Проводилась відповідна робота щодо відстеження результативності регуляторних актів. Впродовж 2019 року проведено відстеження результативності 14 регуляторних актів, в тому числі 3 - обласної державної адміністрації, 2 - Чернівецької міської ради, 3 - районних державних адміністрацій та 6 – Новодністровської ОТГ.
Звіти про проведення усіх видів відстеження оприлюднено на офіційних вебсайтах кожного з регуляторних органів. 
Забезпечено ведення Плану-графіку проведення заходів з відстеження результативності регуляторних актів, який розміщено на сайті обласної державної адміністрації в розділі «Діяльність обласної державної адміністрації», підрозділі «Регуляторна діяльність», рубриці «Звіти про відстеження результативності»  за   посиланням  https://bukoda.gov.ua/uploads/editor/bukoda.gov.ua/регуляторна%20діяльність/plan-grafik_0.pdf .
Протягом 2019 року проведено перегляд 31 регуляторного акту, за результатами якого до 8 регуляторних актів внесено зміни, 3 - скасовано.
Забезпечено ведення реєстру регуляторних актів Чернівецької обласної державної адміністрації, який розміщено на сайті обласної державної адміністрації в розділі «Діяльність обласної державної адміністрації», підрозділі «Регуляторна діяльність», рубриці «Реєстр регуляторних актів» за посиланням https://bukoda.gov.ua/page/group/175#undefined2. Протягом 2019 року двічі вносились зміни до Реєстру (25.04.2019 та 20.06.2019).
З метою підвищення ефективності роботи із забезпечення реалізації державної регуляторної політики в області діє розпорядження обласної державної адміністрації № 642-р «Про забезпечення реалізації державної регуляторної політики у Чернівецькій області». 
З метою забезпечення єдиного підходу до підготовки проєктів регуляторних актів та прийняття їх тільки після проходження всіх регуляторних процедур, визначених Законом, для розробників регуляторних актів, суб’єктів господарювання проводились інформаційно-роз’яснювальні та навчальні семінари з питань здійснення державної регуляторної політики.
Сектор Державної регуляторної служби у Чернівецькій області активно долучався до вирішення актуальних питань та надання практичних консультацій щодо здійснення державної регуляторної політики.
Так, 02.07.2019 відбулося навчання з питань реалізації регуляторної політики для ОТГ, а саме, за ініціативи голови та юрисконсульта Волоківської об’єднаної територіальної громади та Сектору Державної регуляторної служби у Чернівецькій області проведено навчання щодо реалізації державної регуляторної політики, підготовки АРВ та тесту малого підприємництва           (М-тесту). 
Надано детальну інформацію щодо підготовки проєктів рішень про встановлення місцевих податків на наступний рік, подальшої співпраці з цього питання та підготовки інших проєктів регуляторних актів, а також практичну допомогу в розробці АРВ та М-тесту до вказаних рішень, зокрема, у розрахунках прямих та адміністративних витрат суб’єктів малого та середнього підприємництва та бюджетних витрат органу місцевого самоврядування для виконання регуляторного акта.
У серпні 2019 року надано консультацію представникам Чернівецької міської ради щодо реалізації державної регуляторної політики, підготовки АРВ та тесту малого підприємництва (М-тесту) до проєктів регуляторних актів «Про обмеження продажу алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових, пива (крім безалкогольного) на території міста Чернівців» та «Про визначення місць заборони продажу алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових, пива (крім безалкогольного) на території міста Чернівців».
29.08.2019 проведено інформаційно-роз’яснювальну роботу працівникам Кіцманської об’єднаної територіальної громади Чернівецької області з питань дотримання об’єднаною територіальною громадою вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації».
03.09.2019 надано консультацію представникам Юрковецької об’єднаної територіальної громади Заставнівського району Чернівецької області з питань дотримання об’єднаною територіальною громадою вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики». 
В ході спільної роботи було вивчено стан виконання регуляторним органом вимог Закону в частині оприлюднення прийнятих рішень та здійснення відстеження їх результативності.
12.09.2019 проведено практичний семінар для посадових осіб міських, селищних, сільських рад об’єднаних територіальних громад щодо аналізу проєктів регуляторних актів, наданих органами місцевого самоврядування до Державної регуляторної служби для надання пропозицій і зауважень та щодо реалізації норм та практичного застосування Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності». Обговорено типові помилки при розробці проєктів регуляторних актів, зокрема, при підготовці проєктів по затвердження ставок місцевих податків та зборів, пайової участі забудовників у розвитку інфраструктури населеного пункту та інших нормативно-правових актів.
Також, обговорено питання необхідності доступу і наповнення порталу відкритих даних.
30.09.2019 проведено консультування спеціалістів Хотинської районної ради щодо реалізації державної регуляторної політики, підготовки АРВ та тесту малого підприємництва.
Проаналізовано проєкт рішення Хотинської районної ради «Про затвердження Положення про порядок доступу юридичних та фізичних осіб до матеріалів технічної інвентаризації, реєстрових книг та архівних справ комунального підприємства «Хотинське комунальне районне бюро технічної інвентаризації» та надано консультацію стосовно підготовки АРВ, М-тесту та його опублікування в засобах масової інформації і на сторінці Порталу відкритих даних.
04.10.2019 за сприяння Чернівецького Центру перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ та організацій представниками Сектору Державної регуляторної служби у Чернівецькій області проведено навчання для підвищення кваліфікації спеціалістів райдержадміністрації та представників органів місцевого самоврядування Герцаївського району у сфері державної регуляторної політики. Обговорено питання щодо підготовки проєктів нормативно-правових актів у сфері Порядку перевезення пасажирів у транспортах загального користування в межах району та Регламенту Центрів з надання адміністративних послуг.
29.10.2019 за сприяння Чернівецького Центру перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ та організацій, представниками Сектору Державної регуляторної служби у Чернівецькій області проведено навчальний захід з метою підвищення кваліфікації спеціалістів райдержадміністрації та представників органів місцевого самоврядування Заставнівського району у сфері державної регуляторної політики. Особлива увага зверталась на підготовку проєктів нормативно-правових актів у сфері місцевих податків і зборів та правил благоустрою територій населених пунктів.
Також, на базі Чернівецького регіонального центру перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ та організацій проведено навчання за програмою короткотермінового семінару «Новели у регуляторному законодавстві», в якому взяли участь 46 представників структурних підрозділів облдержадміністрації, райдержадміністрацій.
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