ВИМОГИ
до оформлення тез доповідей 
Міжнародної наукової конференції XIX Юридичні читання «Наука і освіта в Україні: актуальні проблеми розвитку»
[bookmark: _GoBack]Тези мають бути написані українською або англійською мовами та містити такі обов’язкові елементи (подано в порядку розміщення у рукописі): 
 індекс УДК; 
 назва статті українською та англійською мовами (ЗАГОЛОВНИМИ ЛІТЕРАМИ); 
 дані про автора українською та англійською мовами, а саме: прізвище, ім’я, по батькові (повністю), науковий ступінь, вчене звання, повна назва посади, місце роботи (повна назва установи чи підприємства), населений пункт, країна; 
 адреса електронної пошти; ідентифікатор ORCID, текст тез, який повинен містити елементи: постановку проблеми, виклад основних матеріалів дослідження, висновки (вказувати підзаголовки елементів не потрібно); 
 список використаних джерел у вигляді переліку в алфавітному порядку, оформлений відповідно до ДСТУ 8302-2015. 
Посилання на джерела у тексті тез подаються у квадратних дужках, де вказується номер джерела зі списку літератури та за потреби сторінка. Виноски та примітки оформлюються посторінково, автоматично у Microsoft Word. Рисунки та таблиці слід подавати одразу після абзацу, де вони згадуються вперше, або на наступній сторінці. 
Рисунки мають супроводжуватися підписами, а таблиці – заголовками. 
Назва рисунка розташовується під рисунком на наступному рядку по центру і виділяється жирним шрифтом. Таблиці позначаються словом «Табл.», нумеруються арабськими цифрами, назви таблиць виділяються жирним шрифтом. Рисунки (схеми), створені у вбудованому у Microsoft Word редакторі рисунків, слід подавати як згруповані об’єкти. Таблиці та рисунки повинні складати разом не більше 1/3 обсягу тез. Текст має бути набраний у текстовому редакторі Microsoft Word без верхніх колонтитулів шрифтом Times New Roman, 14 кеглем з міжрядковим інтервалом 1,5; поля – звичайні: верхнє, нижнє, праве – 2 см, ліве – 3 см; абзацний відступ – 1,25 см. 

Обсяг тез – до 4 сторінок. 
Тези мають бути надіслані на електронну адресу оргкомітету konfer2007@ukr.net не пізніше 7 квітня 2025 р. 
Тези, оформлення яких не відповідає зазначеним вище вимогам, до розгляду не приймаються. Організаційний комітет може відхилити заявку на публікацію тез у разі невідповідності теми проблематиці конференції.
