Повідомлення про оприлюднення проєкту Стратегії розвитку Чернівецької області на період до 2027 року (оновлена редакція)

1. Розробник:
Чернівецька обласна державна адміністрація (обласна військова адміністрація).

2. Назва проєкту:
Проєкт Стратегії розвитку Чернівецької області на період до 2027 року (оновлена редакція) – (далі – Стратегія).

3. Стислий зміст:
Метою Стратегії є створення безпекових умов життєдіяльності, підвищення конкурентоспроможності регіону, просторове планування, розвиток потенціалу територій з особливими умовами для розвитку (в т.ч. гірських територій, територій відновлення тощо) і людського капіталу, створення комфортних та безпечних умов проживання.
Стратегія підготовлена на основі гендерно-чутливого аналізу результатів економічного і соціального розвитку області та побудована таким чином, що протягом її реалізації вона впливатиме на поточне формування проєктів регіонального розвитку, заходів у межах області на період до та після 2027 року.
Актуалізація Стратегії зумовлена необхідністю врахування наслідків збройної агресії рф, її впливу на територіальні громади та область в цілому, створення безпекових умов життєдіяльності та підвищення конкурентоспроможності регіону з урахуванням викликів сьогодення, а також набуття Україною статусу кандидата на членство в ЄС.
Крім того, проєкт Стратегії приведено у відповідність до вимог Закону України «Про засади державної регіональної політики» (із змінами), постанови Кабінету Міністрів України від 04 серпня 2023 року № 816 «Деякі питання розроблення регіональних стратегій розвитку і планів заходів з їх реалізації та проведення моніторингу реалізації зазначених стратегій і планів заходів» та розроблено з використанням територіально-орієнтованого підходу та старт-спеціалізації.
У проєкті Стратегії визначені основні напрямки регіональної політики, які відображені в чотирьох стратегічних цілях:
1. Підвищення конкурентоспроможності регіону шляхом інноваційного розвитку сільського господарства, переробної промисловості та туризму; 
2. Просторовий розвиток території та інфраструктури області;
3. Створення  безпечних та  комфортних умов проживання на території області;
4. Збереження здоров’я та розвиток людського капіталу як основа соціально-економічного зростання.
4 Стратегічні цілі визначають 16 оперативних цілей, які охоплюють 65 завдань для досягнення цілей Стратегії розвитку Чернівецької області на період до 2027 року.

3. Спосіб оприлюднення проєкту 
Проєкт Стратегії розміщено на офіційному вебсайті Чернівецької обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) за посиланням: 

4. Строк, протягом якого приймаються зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань:
Зауваження та пропозиції приймаються  до 1 листопада 2024 року.

5. Зауваження та пропозиції направляти на адресу:
Зауваження та пропозиції до проєкту акта від фізичних та юридичних осіб слід надсилати на адреси:  uek_cv@ukr.net,  regdevdep@bukoda.gov.ua.
