Обласна державна адміністрація (обласна військова адміністрація) утворює робочу групу з оцінювання корупційних ризиків.

Обласна державна адміністрація (обласна військова адміністрація) розпочинає формування складу робочої групи з оцінювання корупційних ризиків у власній діяльності. Основним завданням робочої групи є ідентифікація, аналіз та визначення рівнів корупційних ризиків у роботі ОДА (ОВА), а також розробка заходів щодо їх усунення або мінімізації. Цей етап є ключовим у підготовці нової антикорупційної програми ОДА (ОВА) на наступні роки.
До участі у робочій групі запрошуються фахівці, чий досвід, професійна компетентність та громадська активність сприятимуть неупередженій оцінці ризиків, що можуть впливати на ефективність та прозорість діяльності ОДА (ОВА).
До складу робочої групи можуть бути включені представники зовнішніх заінтересованих сторін (у разі надходження відповідних пропозицій), якщо вони володіють знаннями про середовище обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) та/або мають досвід роботи у сфері діяльності організації та/або у сфері запобігання та/або протидії корупції.
[bookmark: n134]Зокрема, до кандидатів для включення до складу робочої групи належать:
[bookmark: n135]представники інститутів громадянського суспільства, які здійснюють громадський контроль за діяльністю обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації);
[bookmark: n136]експерти, які володіють спеціальними знаннями у сфері діяльності обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) та/або у сфері запобігання та/або протидії корупції;
[bookmark: n137]представники юридичних осіб, які взаємодіють з обласною державною адміністрацією (обласною військовою адміністрацією) або є споживачами адміністративних послуг, які надаються обласною державною адміністрацією (обласною військовою адміністрацією). 
До складу робочої групи не включають зовнішніх заінтересованих сторін та їхніх представників у разі наявності відомостей про них у Єдиному державному реєстрі осіб, які вчинили корупційні або пов’язані з корупцією правопорушення.
	Робоча група утворюється з метою проведення оцінювання корупційних ризиків в діяльності обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації), розроблення заходів впливу на корупційні ризики, які в подальшому будуть включені в проєкт антикорупційної програми обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) на 2026-2028 роки.
Для включення до складу робочої групи кандидати надсилають                   до 13 жовтня 2025 року на електронну адресу сектору з питань запобігання та виявлення корупції апарату обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) (korup@bucoda.gov.ua) мотиваційного листа.
	У мотиваційному листі необхідно підтвердити свій стаж антикорупційної роботи, якщо є, та додати посилання на результати вашої діяльності. Це можуть бути дослідження на антикорупційну тематику, проведені за вашої участі, або на інші здобутки у сфері запобігання і протидії корупції.






